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ПАМ'ЯТІ ГЕРОЇВ НЕБЕСНОЇ СОТНІ ПРИСВЯЧУЄТЬСЯ 
 

Любов'ю огорни героїв, Україно, 
  У сяйво золоте святих знамен  твоїх! 
   Тетяна Домашенко 

 
Євромайдан, політичні та суспільні зміни в Україні з 21 листопада 2013 

до лютого 2014 року, були викликані відходом тогочасного керівництва 
країни від законодавчо закріпленого курсу України на Європейську 
інтеграцію та подальшою протидією цьому курсу. 21 листопада 2013 року 
відбулася перша мирна акція протесту, а 24, на Європейській площі столиці, 
зібралося понад 100 тис. ociб. 27 листопада 2013 року відбувався                  
15-тисячний страйк студентів. В ніч на 30 листопада 2013 року в Києві стався 
перший розгін Майдану, який поклав початок новому витку подій, кривавих 
та трагічних. Народ України піднявся на захист незалежності своєї країни, її 
європейського вибору. 

1 грудня 2013 року українці масово їдуть у Київ. Mepiя, Будинок 
профспілок i Жовтневий палац перетворилися на штаби мітингувальників, а 
2 грудня на Майдані Незалежності з'явилися пepші намети й барикади. 8 
грудня у центрі Києва зібралося близько мільйона людей. У ніч на 11 грудня 
міліція спробувала силою розігнати Євромайдан. У січні 2014 року почалися 
перші вбивства майданівців проросійською владою. 

18 лютого 2014 року  нове загострення в протистоянні. 20 лютого 
силовики здійснили масовий ростріл протестувальників з автоматичної зброї 
і снайперських гвинтівок. За три дні загинуло близько сотні 
протестувальників. Їх назвали Небесною Сотнею. Вони загинули у Києві на 
Майдані Незалежності, вулицях Грушевського та Інститутській за честь, за 
незалежність, за європейський вибір, за волю, за право бути народом – 
джерелом і мірилом влади у власній державі Україні. 

Указом Президента України № 69/2015 від 11 лютого 2015 р. з метою 
"увічнення великої людської, громадянської і національної відваги та 
самовідданості, сили духу і стійкості громадян, завдяки яким змінено хід 
історії нашої держави, гідного вшанування подвигу Героїв Небесної Сотні, 
які віддали своє життя під час Революції гідності (листопад 2013 – лютий 
2014), захищаючи ідеали демократії, відстоюючи права і свободи людини, 
європейське майбутнє України",  сказано в документі, встановлено в 
Україні День Героїв Небесної Сотні, який відзначатиметься щорічно           
20 лютого. І, як зазначив Президент України Петро Порошенко: «Саме 
подвиг Небесної Сотні надихнув сотні тисяч українців на боротьбу з 
російською агресією. А щонайменше чотири тисячі членів самооборони 
Майдану, сотні нашої з вами самооборони, вирушили на фронт, де не на 
життя, а на смерть боронять незалежність своєї країни від «сили темної, 
проклятої орди». 

Подвиг Небесної Сотні став кардинальним, переломним моментом у 
зміцненні і становленні України як незалежної держави. Голова Верховної 
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Ради України Андрій Парубій зазначив: «Події Євромайдану спричинили  
докорінну зміну в душах, серцях та свідомості українців. Революція Гідності 
назавжди змінила та об'єднала наш народ». 

Ці люди є прикладом мужності, хоробрості, відваги, жертовності та 
безкінечної любові до своєї країни, народу та мови. Вони любили Україну 
більше, ніж себе, готові були віддати найдорожче – своє життя. Вони були 
справжніми патріотами, прикладом для наслідування для нас всіх. Це має 
пам’ятати кожен! Сьогодні, завтра, завжди. Завдяки їм і таким як вони ми 
зможемо відбудувати свою країну, вивести її в коло потужних європейських 
держав, створити країну справжньої демократії, добробуту та високої 
духовності. 
 Даний біобібліографічний  покажчик укладено з метою відзначення     
5-ої річниці з Дня пам'яті Героїв Небесної Сотні та з метою систематизації і 
поширення інформації про них та їх безсмертний подвиг. 
 В покажчику укладачі свідомо використовували сполучення 
«Революція Гідності»,  обидва слова з великої літери,  (в Указі 
Президента України, у відповідності до мовних правил, : «Революція 
гідності»), щоб підкреслити значущість, пошану та свою повагу до тих, хто 
став на захист України і не пошкодував за неї свого життя. 
 Покажчик укладено за участі керівників і бібліотечних спеціалістів 
районних, міських централізованих бібліотечних систем Київської області. 
 В покажчику містяться біобібліографічні довідки про загиблих Героїв 
Небесної Сотні та перелік основних інформаційних джерел про них, 
уродженців або мешканців Київської області. Їх географія: Баришівський, 
Васильківський, Вишгородський, Києво-Святошинський, Макарівський, 
Обухівський райони та м. Біла Церква, м. Бровари, м. Фастів. 
 Доповнює посібник «Алфавітний покажчик імен», що додасть 
зручності у користуванні. 
 Вічна  пам'ять Героям! 
 Слава Україні! – Героям слава!. 
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БАРИШІВСЬКИЙ РАЙОН 
 
 

 
 

ПОПРАВКА ЮРІЙ ЮРІЙОВИЧ 
(11.09.1995-18.04.2014) 

 
 Народився Поправка Юрій Юрійович 11 вересня 1995 року у                  
с. Морозівка Баришівського району Київської області. У 2012 р. закінчив 
Київську гімназію № 183 «Фортуна». З вересня 2012 року заочно навчався на 
факультеті соціології та права Національного технічного університету 
України «Київський політехнічний інститут». Працював в Ощадбанку у        
м. Київ. 
 Юрій Поправка був справжнім патріотом України, вболівав за її 
подальшу долю, не міг залишатись осторонь і, коли розпочалась Революція 
Гідності, взимку 2013-2014 рр. перебував на Майдані Незалежності у м. Київ, 
де став активним учасником революційних подій. Був зарахований до 23-ї 
Сотні Самооборони Майдану. Згодом приєднався до «Правого сектору». Під 
час сутичок з бійцями «Беркуту» отримав кульове поранення в ногу. 
 16 квітня 2014 р. разом з товаришами вирушив до м. Слов'янськ 
Донецької області задля збору інформації про російських бойовиків. 17 
квітня 2014 р. був захоплений у полон терористами і 18 квітня 2014 р. 
жорстоко вбитий. 22 квітня 2014 р. його тіло було знайдено в річці Казенний 
Торець поблизу Слов'янська з ознаками насильницької смерті. 

Поховали Ю.Поправку у с. Морозівка Баришівського району Київської 
області. 
 У Ю.Поправки залишилася мати. 

Указом Президента України № 94/2015 від 20 лютого 2015 р., «за 
громадянську мужність, патріотизм, героїчне відстоювання конституційних 
засад демократії, прав і свобод людини, самовіддане служіння Українському 
народу, виявлені під час Революції гідності», Поправці Юрію Юрійовичу 
присвоєно звання Героя України з удостоєнням ордена “Золота Зірка” 
(посмертно). 

З метою увічнення подій Революції Гідності та вшанування подвигу 
Героїв України  Героїв Небесної Сотні Кабінет Міністрів України 
(Постанова КМУ від 15 листопада 2017 р. № 857) заснував в числі державних 
стипендій найкращим молодим вченим за вагомий внесок у розвиток 
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демократичних та гуманістичних цінностей у сфері науки і освіти та 
зміцнення міжнародного авторитету України стипендію імені Юрія 
Поправки. 

Рішенням Київської міської ради № 183/3190 від 12 жовтня 2017 року 
вулиця Миколи Лебедєва в Дніпровському районі Києва перейменована на 
вулицю Юрія Поправки.  

29 травня 2015 року в м. Київ на подвір'ї Київської гімназії № 183 
«Фортуна» (вул. Юності,5), де навчався Герой, відкрито пам'ятний знак. 

23 жовтня 2015 р. у м. Київ в приміщенні 19-го корпусу Національного 
технічного університету України «Київський політехнічний інститут» (вул. 
Політехнічна, 39), де навчався Герой, відкрито меморіальну дошку. 

Наказом Добровольчого Українського Корпусу «Правий сектор»          
№ 145/2018 від 28 листопада 2018 року (№ відзнаки 052) Ю.Поправка  
нагороджений відзнакою «Бойовий Хрест Корпусу» (посмертно). 

Ім'я та портрет Героя викарбувано на меморіалі Героїв Небесної Сотні 
у Києві на вулиці Інститутській. 

 
Про перейменування вулиці Миколи Лебедева у Дніпровському районі 

на вулицю Юрія Поправки : Рішення Київ. міськради від 12 жовт. 2017 р. 
№ 183/3190  // Хрещатик.  2017.  № 114.  3 листоп.  С. 3. 

  Про присвоєння звання Герой України [Електронний ресурс] : Указ 
Президента України від 20 лют. 2015 р. № 94/2015. –  
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/94/2015 (дата звернення : 12.02.2019 р.). – 
Назва з екрану.   

Із змісту : [Присвоїти звання Герой України з удостоєнням ордена 
“Золота Зірка” (посмертно) Поправці Юрію Юрійовичу].  

Поправка Юрій Юрійович [Електронний ресурс].  Режим доступу : 
  http://www.ukrgeroes.com.ua/PopravkaYuYu.html  (дата звернення : 
04.02.2019 р.).  Назва з екрану.    

Про заснування державних іменних стипендій найкращим молодим 
вченим для увічнення подій Революції Гідності та вшанування подвигу 
Героїв України  Героїв Небесної Сотні. Постанова Кабінету Міністрів 
України № 857 від 15 листоп. 2017 р. [Електронний ресурс]    Режим 
доступу : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/857-2017-%D0%BF  (дата 
звернення : 29.01.2019 р.).  Назва з екрану.  
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ВАСИЛЬКІВСЬКИЙ РАЙОН 
 

 
 

БАДЕРА ОЛЕКСАНДР МИКОЛАЙОВИЧ 
(01.01.194828.01. 2014) 

 
 Народився Бадера Олександр Миколайович 1 січня 1948 р. у                  
м. Володимир-Волинський Волинської області. Після закінчення школи 
навчався у Володимир-Волинському ПТУ, де отримав професію 
електрогазозварювальника. У 1966 р. переїхав до м. Київ, де здобув вищу 
економічну освіту і залишився працювати. Час від часу приїжджав на Волинь 
у гості до батьків, а коли тата не стало, маму забрав до себе. Вона оселилась 
у с. Мала Солтанівка Васильківського району Київської області. 
 Він понад усе любив Україну і все своє життя бажав жити у вільній, 
заможній країні — мріяв, аби діти та онуки були щасливі та здорові й не 
шукали собі долю по усіх світах. Ніколи не залишався байдужим до 
беззаконня, яке коїлось в Україні. Був переконаний, що неможливо 
допускати свавілля зажерливих можновладців і що в цей нелегкий час не 
можна стояти осторонь від будь-яких подій. 

У 1990-х роках став приватним підприємцем. Тривалий час разом з 
товаришами займався кінопрокатом, та навіть спільно розпочали діяльність зі 
створення кінофільмів. Захоплювався історією та етнографією, був отаманом  
Галицько-Волинського козацтва, мріяв створити музей Січових Стрільців, 
входив до кола активних членів столичного товариства «Просвіта», та й жив 
поблизу будинку товариства, неподалік від Хрещатика. 
       З перших днів Євромайдану був активним учасником народного 
спротиву проросійському режиму. У нічні чергування, підтримуючи 
патріотичний дух побратимів, ділився досвідом та знаннями, розповідаючи 
про славні подвиги козаків. Допомагав пораненим та хворим, готуючи 
відвари та настої з трав. Вважав, що народна медицина творить чудеса й 
зцілює найскладніші недуги. Але сам сильно застудився, коли на Водохреще 
був облитий крижаною водою. Крім того отримав сильне отруєння газами, 
але все одно не залишив барикади. 22 січня 2014 року на День Соборності 
біля стадіону «Динамо» на вулиці Грушевського був сильно побитий 
силовиками. Його привезли з Майдану в тяжкому стані, однак він залишався 
при свідомості і спілкувався з рідними. До лікарні не звертався через те, що 
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саме лікарні тоді для побитих та поранених були одним з найнебезпечніших 
місць. Внаслідок отриманих численних травм помер 28 січня 2014 року. 

Похований О. Бадера в с. Мала Солтанівка Васильківського району 
Київської області.  

Залишилося четверо дітей. 
Указом Президента України № 94/2015 від 20 лютого 2015 р., «за 

громадянську мужність, патріотизм, героїчне відстоювання конституційних 
засад демократії, прав і свобод людини, самовіддане служіння Українському 
народу, виявлені під час Революції гідності», Бадері Олександру 
Миколайовичу присвоєно звання Героя України з удостоєнням ордена 
“Золота Зірка” (посмертно). 

5 липня 2015 року патріарх УПЦ КП Філарет нагородив Героя 
почесною медаллю “За жертовність і любов до України” (посмертно). 

8 травня 2016 року, під час Служби Божої в соборі Святого Юра у 
Львові, подвиг Героя було відзначено Грамотою Верховного архієпископа 
Києво-Галицького Святослава (посмертно). 

Ім'я та портрет Героя викарбувано на меморіалі Героїв Небесної Сотні 
у Києві на вулиці Інститутській. 

На пам'ятнику Героям Небесної Сотні з Волині у м. Луцьку на 
Меморіалі Слави викарбувано його ім'я. 
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